

**EDITAL Nº 258/2016**

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL N.º 217/2016**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Anexo I do Edital nº 217/2016, para ingresso de discentes no Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (PPGCB), em nível de Mestrado e Doutorado Acadêmico, Campus São Gabriel, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

(...)

6. Esta planilha deverá ser enviada na FORMA ESCANEADA para o endereço de e-mail indicado no item 1.2 deste edital, juntamente com os demais documentos necessários para inscrição (item 3 do edital). A DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA (fotocópia) do Currículo deverá ser entregue no dia da prova de conhecimento em língua Inglesa.

(...)

**Leia-se:**

(...)

6. Esta planilha deverá ser enviada na FORMA IMPRESSA para o endereço indicado no item 1 deste edital, juntamente com os demais documentos necessários para inscrição (item 3 do edital). A DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA (fotocópia) do Currículo deverá ser entregue no dia da prova de conhecimento em língua Inglesa.

(...)

Bagé, 15 de setembro de 2016.

Maurício Aires Vieira  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria